
Työhyvinvointi on parantunut
60%

Työhyvinvointi on heikentynyt
20%

Työhyvinvoinnissa ei ole tapahtunut muutosta
20%

0 20 40 60 80

Ilkeää tai pilkkaavaa puhetta

Juoruilua, pahan puhumista, väärän tiedon levittämistä

Sopimatonta tai loukkaavaa puhetta

Työn tekemisen vaikeuttamista

Huutamista, uhkailua tai painostusta

Yli 150 000 km matkustamista

Yli 900 ottelutapahtumaa

Yli 30 000 urheilijakohtaamista

60 000 h työtä jääkiekon eteen

Mitä kuuluu
Liiga- ja Mestis-
valmentajille?

Tiivistys valmentajien syyskaudesta 2024 Liiga- ja Mestis-
sarjoista. Taustatiedot perustuvat SAVALin omaan
selvitykseen tai aikaisempiin selvityksiin tai tutkimuksiin.

Asiat, jotka parhaiten tukevat 
onnistumista työssä

Esihenkilöltäni saamani tuki 60 % vastaajista
Kollegoilta tai vertaisiltani saamani tuki 100 % vastaajista

Liiga- ja Mestis
-valmentajien 
työhyvinvointi

Valmentajat ovat kokeneet
syyskauden aikana

Kolme asiaa, jotka 
haluttaisiin poistaa

Vastakkainasettelu valmentajien ja
seurojen/johtajien välillä
Epäselvät palautteet ja heikko johtaminen
Kausiluonteisuus / lyhyet pätkäsopimukset

#KoettuHäirintäKasvussa #3 x potkut
#SamassaVeneessäVaiPotkut #Paineet

#Tiimityötä #PitäisiKaikkiaMiellyttää #PitäisiKaikkeaOsata
#”TekninenVirhe” #VastuuPitäisiKantaaYksin
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